

## 建复退军人慢性病防治网络

# 优抚对象住院费一站式结算

本报聊城5月23日讯(记者刘铭 通讯员张绪江) 23日,记者从聊城市民政局优抚医疗工作座谈会上获悉,全市优抚对象、精神病人在市复退军人医院住院,新农合按县级医院报销,报销比例达70%以上,并实现一站式结算。

聊城市民政局将利用市复退军人医院(聊城国际和平医院)现有医疗条件,结合医院承受能力,开展医疗救助活动,以减轻集中

供养对象及6级以上旧伤复发残疾军人的经济负担,开展医疗救助活动和残疾人手术救助活动,两项活动的救助对象分别为全市光荣院的优抚者和全市伤口复发、病情加重急需手术治疗的1—6级残疾军人。

根据实施方案,利用市复退军人医院门诊网络,由医院免费提供门诊“诊疗卡”500份,每张充入500元医疗费用,“诊疗卡”由县市区民政局、开发区社会发展局、市复退

军人医院慢性病防治科负责,具体发放到全市光荣院的优抚对象等重点优抚对象手中,用于优抚对象在门诊检查治疗取药,也可用于支付住院费中的自付部分。全市1—6级残疾军人中,经检查需要手术治疗者,医院救护车免费接送,办理住院手续的,医院垫付全部医疗费用,并免费提供优抚对象生活费。

今后,全市优抚对象、精神病人到市复退军人医院住院,新农

合按县级医院报销,报销比例达到70%以上,起付线减少100元,补偿比例提高17%,医院再给予减免15%,合计每年减轻优抚对象住院费300万元。市复退军人医院与各县市区的优抚对象住院费一站式结算系统联网,对全市优抚对象住院费实行一站式结算。医保、新农合报销部分由医院垫付,医院与人社局、卫生局结算,医院减免部分,在结算窗口直接减免。

## 聊城“庭院经济”带动妇女就业

本报聊城5月23日讯(记者邹俊美 通讯员魏晓倩) 5月22日、23日,省妇联主席翟黎明一行二人来聊城视察妇女工作,充分肯定了聊城的妇女之家建设和“庭院经济”带动妇女就业工作。

5月22日,在聊城市副市长白志坚陪同下,翟黎明视察了东昌府区道口铺高马社区妇女儿童家园、安庄妇女之家等,下午召开座谈会。

5月23日,翟黎明视察了张平汽车饰品有限公司,该公司以编制汽车坐垫为主业,发动留守女农民足不出户,利用闲暇时间在家加工汽车坐垫,是发展“庭院经济”带动妇女就业的代表,翟黎明给予充分肯定。

## 聊城大学两学生将参加世界大赛

本报聊城5月23日讯(记者张跃峰 通讯员秦治洲) 2013年微软Office世界大赛中国区选拔赛20日在北京落幕,聊城大学后备军官学院学生任振华和历史文化与旅游学院学生李慧盈分别荣获PPT2007特等奖和PPT2010一等奖,两人已被邀请代表中国参加7月底在美国华盛顿举办的世界总决赛。

## 今后五年重点改善残疾人生存状况

# 支持社会力量创办残疾人康复机构

本报聊城5月23日讯(记者刘云菲 通讯员杭千芳于坤) 22日,记者从全市残疾人联合会第六次代表大会上获悉,未来五年将以改善残疾人生活状况为重点,鼓励和支持社会力量创办残疾人康复机构。

会上,市残联理事长徐彩云代表第五届主席团向大会作工作报告。报告指出,今后五年以改善残疾人生活状况为重点,着力构建“制度化”残疾人社会保障体系。推动将符合条件的残疾人全部纳入最低生活保障范围,积极探索对未单独立户的重度残疾人以个体纳入低保范围。落实贫困残疾人参加城镇居民医疗保险、新型农村合作医疗个人缴费部分

政府补贴政策。协助“三无”残疾人进福利院或敬老院。帮助2100户农村贫困残疾人解决住房困难;对符合城市廉租住房保障条件的残疾人家庭做到应保尽保,对入住的贫困残疾人家庭进行基础装修和实物配租。

在城镇以推动社区康复示范区为工作着力点,在农村以新型农村合作医疗为依托,不断扩大康复服务覆盖范围。大力实施0-6岁残疾儿童康复救助,白内障复明、假肢安装、儿童启聪等重点康复项目,让有康复需求的残疾人90%得到康复服务,力争使7万名残疾人得到不同程度的康复。

鼓励和支持社会力量创办残疾人康复机构。大力推动和深化

残疾人社区康复服务,建立健全残疾预防常态机制,减少残疾的发生。完善政策措施,逐步提高重度肢体障碍、重度智力障碍等儿童少年的受教育水平,不断提高残疾人的文化素质和基本技能。继续实施聊城市学前教育政府助学金计划,扩大残疾儿童接受学前教育的机会。完善以特殊教育学校为骨干、以随班就读和特教班为主体的残疾儿童义务教育体系,适当提高生活费补助标准。

开展高中和中等职业教育阶段残疾学生的助学工作,依法推进按比例就业,鼓励社会兴办福利企业、盲人按摩机构、工疗机构等残疾人集中就业单位,引导鼓励支持残疾人自主创业。组织实

施“百千万残疾人就业创业工程”,扶持建设100个农村残疾人就业扶贫基地,培养扶持1000名致富能手,帮助1万名农村残疾人接受实用技术培训,辐射带动更多的残疾人脱贫致富。

协调有关部门将无障碍建设纳入社会主义新农村和城镇化建设内容,与公共服务设施同时规划、同时设计、同时施工、同时验收。加强信息无障碍建设,将信息交流无障碍纳入信息化建设总体规划。深入开展无障碍进家庭活动,对2000户肢残人家庭实施无障碍改造,为3000户聋人家庭配备多功能电子闪光门铃,为4万名贫困残疾人提供辅助器具服务等。

# 丽水阳光豪宅荣耀现世

双城中央 壹号门庭 5月25日,丽水阳光世纪城即将盛世开盘,98平刚需户型—186平豪华大户型致臻加推,观澜滨河大道胜景,坐拥双城黄金席位,丽水阳光荣耀现世。近日,记者带您走进坐拥双城之美的曼妙—丽水阳光,向您解读“家”背后的故事。

## 总体规划

据了解,丽水阳光项目由聊城广德房地产开发有限公司开发建设,总占地面积约30亩,总建筑面积约6.9万㎡,属新中式现代建筑风格,共建有4栋高层,住宅总户数318套,住宅总面积约4.8万㎡。4#楼为29层商业楼,高达101米,建筑面积约2.2万㎡,地下一层为7000平米的大型商超,让您购物更方便,1—4层是著名金鹰银行,5—9层是格林豪泰商务酒店,10层往上为写字楼。

小区采用人车分流的封闭式管理模式,24小时治安监控系统,人户可视对讲系统,为您提供安全、舒适的居住环境。机动车主路为外环式设计,车辆由小区大门沿环线直接进入地下停车场,人车分流系统充分保障车辆及行人的安全,各条道路分布合理且与景观呼应,移步异景。

私家机动车位251个,公共停车位采用地上室外硬性地坪停车场的方法停放。

新中式建筑风格简约、时尚,使之整体表现大气、自然,使人有回归宁静与自然的情感;设计大气又不失细节,处处体现出精致、典雅的品质。外立面利用了组合材料,落地式玻璃幕墙,并备真石漆,充分显示项目的

风格尊贵。

## 区位优势

项目坐落于聊城市区与开发区交界点的黄金位置,处于双城中央,进出开发区的门户,区位优势显著。

楼盘南邻东昌路,西邻东岳路及万达广场风景区,沿东岳路向北直达高速路口及茌平、高唐;向南直达东阿、阳谷,多条公交车途经于此,交通非常方便,是聊城最具价值的黄金居住区。

购物、金融、餐饮、医疗、教育一应俱全,为市民提供了足不出户的方便和贴心关怀。

根据发展规划,聊城经济开发区将按照聊城、茌平、东阿“大三角”建设的要求,以东昌路延长线为东西主轴,位山灌区沿岸道路为南北主轴,2015年开发建设面积要达到100平方公里。从未来看,更是发展前景广阔,增值潜力巨大,是城市发展的方向。

楼盘毗邻黄河世界运河(建筑)博览园和聊城市民活动中心等重点建设项目,作为我市重要的旅游目的地支撑带,重点对城区南北外环线间的黄河河段进行开发,强化黄河生态保护与休闲度假的双重发展理念,两岸建筑规划定位为展现世界

主要运河所在国家建筑风格的特色长廊,设计充满地方风格的高端生态、文化、休闲与度假旅游产品,培育滨河旅游产业。

## 亮点剖析

项目从98平米的紧凑小三居到186平米的超豪华大户型,户型设计科学、严谨,其中154平户型拥有超大大空间的客餐厅,客厅拥有观景阳台,站在阳台俯瞰整个聊城市,还能尊享独揽河风景带,主卧带独立书房,独立卫生间和独立露台,露台的设计增加了日照时间。此户型是三面采光,下午四点以后北向的次卧也能被阳光照射。

楼盘的结构形式全部为框架剪力墙结构,并采用柱下独立基础,柱深28米,与其他结构形式相比造价高很多,可抗7级地震。如此高投入的目的只为业主提供一个结构安全、户型合理的精品住宅,外立面保温处理,满足消防和节能要求,铝合金双层中空玻璃平开窗,安全可视对讲系统为每一位业主提供贴心关怀。

家庭智能化系统,每户设对讲一部,每栋楼外部安装摄像头4个,公共活动区域另加摄像头,充分保障了业主的安全。

(张超)

## 精品户型展示



A2:三室一厅三卫 面积:166.27㎡



B1:四室一厅两卫 面积:179.1㎡ 172.04㎡ 148.07㎡